Bubnnoteka COK

EMMERGAS

CepuiiHblit Homep
Hayana binycka

18/01/08

2878762

3.016325

NIKE MINI 24 EXPORT

105AE

31

T—«)

99



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

Cepvnmoin romep] Cepvnmoin romep]

Ne Koa OnucaHue Mcn::::on:awﬂ Ne Koa OnucaHve Mcn::::on:awﬂ
- | 3.012552 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi Ha npupodHbil 2az G20 - 60 | 1.014365 |asoebil knanaH SIT 845 co pom -

- | 3.014705 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi Ons nponaHo-8030yWHbIx cmecell - 60 | 1.015803 |l asosbili knanaH VK 4105 3411471
- | 3.015861 |Komnnekm 07151 NepeocHaeHuUs1 Ha CXUXEHHbIU 2a3 - 61 | 1.018959 | TennoobmeHHuUK, 80 namenel -

- | 3.016148 |[udpasnuyeckas spynna KoMmmnii. - 62 | 1.015962 |[laHenb kamepbl c2opaHusi, 3adHsIs1 (KePamMOBOIIOKHO) -

- | 3.017211 |[MaHens ynpasneHusi KoMnnekm - 63 | 1.016586 |[TaHesnb kamepbl ceopaHusi, nepedHsisi (Kepamo8oI0KHO) -

- | 3.017427 |[udpasnuyeckas spynna KoMmii. 3055257 64 | 1.015963 |[laHenb kamepbl ceopaHusi, 60kosas (KepaMo8OIOKHO) -

- | 3.018382 |[TaHenb ynpasneHusi kKomnnekm 3411471 65 | 1.019431 |Pacnpedenumerns Ha 12 conen npupodHbili 2a3 (G20) -

1 | 1.011928 |HaknadHoti mepmocmam 65°C - 65 | 1.019516 |Pacnpedenumens Ha 12 conen cxuxeHHbil a3 (LPG) -

2 | 1.021829 |3axumHas ckoba 0nsi nodeodsiuyux mpy6 K menaoo6MeHHUKY - 66 | 1.022272 |@naHuesbil canbHUK -

3 | 1.010645 | 3nekmpod KoHmpons nnameHu - 67 | 2.013031 |[lepedHsisi cmeHka Kamepbl c2opaHusi -

4 | 1.024163 |/lucm ompaxatouwuii (amom.) - 68 | 1.022271 |3nekmponpugod 3-x xo008020 8eHMUIsI, GhnaHyesbIl -

5 3.017 | C60pHUK ObIMOBbIX 22308, KOMIIII. - 69 | 2.012803 |MoHmaxHas naHesnb Kamepbl C2opaHus -

6 | 2.010678 |Bo3dyxopacnpedenumensHas nnacmuHa, ies. - 70 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM -

7 | 1.011141 |YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 71 | 3.016701 |3-x x00080Li 8€HMUIIL KOMII. -

8 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 72 3.0167 |@unbmp, komns. -

9 | 1.012711 | CamoyeHmpupytowasicsi npoknaoka - 73 1.4419 [BuHm (M4x6) dns pyyku kpaHa Ons 3anonHeHust -

10 | 1.01345 |PacwupumenbHbil 6aK 6 1. - 74 | 1.024133 |Pyyka kpaHa 0715 3arnofiHeHust -

11 | 2.010762 |KoHcornb KpernneHus naHeu u3 KepamogosIokHa - 75 | 1.023725 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpaeneHus -

12 | 1.0152 |Uypyn camoHape3. (3.9X9.5) - 76 | 1.023726 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus -

13 | 1.015498 |BuHm (M3.5X4) - 77 | 1.02182 |CoeduHumerib 2a308020 KnanaHa -

14 | 1.015597 |Snekmpod po3xuza - 77 | 1.019555 |CoeduHumernb 2a308020 KnanaHa 3411471
15 | 2.010986 | Bo3dywHbili deghriekmop, npasbil - 78 | 3.016696 |Hacoc komnsi. -

16 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 78 | 3.017104 |Hacoc komnsi. 3055257
17 | 2.011407 |Gokosas cmeHKa kKamepbl C2opaHusi - 79 | 1.024038 |[lnama ynpasneHusi -

18 | 1.017389 | YnmomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) - 80 | 1.022725 |Haknelika Ha naHesb yrpaeneHus -

19 | 2.012875 |3awumHas naHens a2udpasnuyeckoli 2pyrnrbl - 81 1.1656 [Llypyn camoHapes.(3.5x6.4) -

20 | 1.017623 |lopesnika, 12 nuHud - 82 1.4072 [Xomym Ons kpenneHusi kabens -

21 | 1.023739 |/lucm ompaxatowuli (armom.) - 83 1.7908 [3axum kabessi YepHbIl -

22 | 1.023744 |/lucm ompaxatowul (anom.) - 84 1.7967 _|Lllypyn camoHapes. (3.5X19) -

23 | 1.02374 [/lucm ompaxatowuli (armom.) - 85 | 2.013175 |MoHmaxHas naHenb KnanaHa -

24 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 86 | 3.017094 |Kpbiwka naHesnu ynpasneHusi -

25 | 1.021859 | Tpyb6a (0.18), mennooobmeHHUK- nodarow. IUHUS - 87 | 2.013146 |Pama -

26 | 1.8599 [laiiba (4.3x12) - 88 | 1.023703 |CoeduHumerb OpeHaxHol NUHUU cOPOCHO20 KanaHa -

27 | 1.022102 [Asmomamuyeckuli ydanumens 8o30yxa - 89 nfs Ulatiba xuknepa -

28 | 1.021519 |@ukcupyrowas ckoba pene 0asneHus - 89 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaujeHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 -
29 | 1.019249 |YnnomH. konbyo EPDM (34.00X3.00. 70 LLI) - 90 nfs XKuknep 2openku 0.1.30 (G20-npupodHbili 2a3) -
30 | 1.021762 |[ToepyxHol NTC damyuk - 90 nfs Kuknep 2openku 0.0.77 (LPG-CxXuxeHHbIl 2a3) -

31 | 1.02185 |Tpyba (9.10), komnakmHbil 6110K- pacwup. 6aKk - 90 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHauwjeHusi Ha npupodHbili 2a3 G20 -
31| 1.0234 |[Tpyb6a (9.10), komnakmHbili 6510K- pacwup. b6ak 3055257 90 | 3.015861 |Komniekm Onsi nepeocHaueHusi Ha CxXUXEHHbIU 2a3 -

32 | 1.022302 | @ukcupyrowasi ckoba ydanumerns go3dyxa - 91 1.02301 |Ckoba 0ns nodsecku mpyb (9.14) -
33 | 1.021908 [MaHomemp - 92 | 1.018064 |Snekmpornpusod 3-x x0o008020 8eHMUIIS -

34 | 1.022406 | Tpy6a (9.18), 2a308bili knanaH-pacnpedenumerns - 93 | 1.020426 |OepaHuyumens pacxoda 00 8 1i/MuH -
34 | 1.025151 [Tpyba (9.18), 2a308bili knanaH-pacnpedenumers 3411471 94 | 1.022219 |TennoobmeHHUK nnacmur4Yamsili (12 nnacmux) -

35| 1.7349 |BuHm (M4X10) - 95 | 1.022305 |CoeduHumenbHbIl hummuHe Hacoca -
36 | 1.022521 [HaknadHol mepmocmam 105°C - 96 | 1.022363 |YnmomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) -

37 | 1.023142 |HuxHsAa 3awumHasi pewemxa - 97 | 1.022519 |@ukcupyroujas ckoba npusoda -
38 | 1.023366 | Tpyba (9.18), Hacoc-mennoo6MeHHUK - 98 | 1.022862 | Tpyba (9.14), 8bixod 2opsideli 809bI -

39 [ 2.013088 |Kpbiwka naHenu ynpasneHusi - 99 | 1.022934 |Konnekmop nodayu xono0HoU 800bl -
39 | 2.013418 |Kpblwka naHenu ynpasneHus 3411471 99 | 1.023397 |Konnekmop nodayu xono0Hol 800kl 3055257
40 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" - 100 | 1.022935 |Tpyba (0.18) -
41| 1.1175 |[lWypyn camoHapes.(3.2x13) - 101 | 1.022937 [Tpyb6a (9.12), pene nomoka-konnekmop nodayu xos. 800sl -
42 1.217 _|BuHm (M4X8) - 102 | 1.023008 |YnmomH. konbyo EPDM (13.95X2.62) -
42 | 1.016246 [BuHm (M4x8) 3411471 103 | 1.023009 |BuHm (M5x28) -
43| 1.2275 |llypyn camonapes. (4.2x9.5) - 104 | 1.024015 |Ynnomn. konbuo EPDM (5.5X2.00) -
44 | 1.4066 |Lllypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 105 | 1.023012 |UllecmuepaHHbili BuHm (M5X28) -
45| 1.4246 |KoHmpsiwas walba M4 - 106 | 1.023015 |Pene npomoka -
46 | 1.022932 | @naHey nnacmuHYamoz0o menioobMeHHUKa - 107 | 1.025297 [lpoknadka 28x21x2 (cpubp) -
47 | 1.5899 [Komnnekm kpenneHusi Ha cmeHy - 108 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -
48 | 1.022931 [Kopnyc 3-x xodoeo20 8eHmunsi - 109 | 1.1269 |latka 1/2"F (mamyHb) -
49 | 1.6958 |YnnomH. konbyo (8.74X1.78. 70Sh) - 110 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" -
49 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" 3055257 111 | 1.022936 |Kopnyc nepenyckHo20 knanaHa -

50 | 1.022359 | YnnomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) - 112 | 1.023005 |lTepenyckHol knanaH -
51 | 1.022358 | YnnomH. konbuyo EPDM (2.9X1.78) - 113 | 1.4275 |CnusHoU wmyuyep ¢ ynaomH. Kornbyom -

52 | 1.022357 | YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) - 114 | 3.016693 |[lepenyckHol KnanaH Komr. -
53 | 1.022347 |lpyxuHa - 115 | 1.022304 |@naHey pene 0asneHus -

54 | 2.012874 |lMnacmuHa dnsa pacnpedeneHusi 8o30yxa - 115 | 1.023512 |@naHey pene 0asneHus 3055257
55 | 2.013185 |O6wuska komna - 116 | 1.022306 |C6pocHol knanaH 3 6ap -

56 | 1.022337 |[posepHas waliba (0.1.9) - 117 | 1.02232 |Lllypyn camoHapes. (3.9x12) -
57 | 1.022336 | Tapesika 3-x x0008020 8eHMurisi - 118 | 1.02236 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -

58 | 1.022335 |LlImok 3-x x0008020 8eHMuIIs - 119 | 1.024164 |/Tucm ompaxarouwuli (armom.) -
59 | 1.013186 [BuHm (M3.5X16) - 120 | 1.023374 |YnnomH. konbyo EPDM (19.00X2.00) -

59 | 1.010265 |BuHm (M3x25) ons pa 2a308020 KnanaHa 3411471 121 | 1.016497 |Konna4yok 2a308020 KnanaHa 3411471

nfs - faHHas 3anyacTb He NocTaBnseTCst nowTy4yHO

NIKE MINI 24



